
 

Zápisnica č. 9/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 9. 5. 2024 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
(online zasadnutie) 

 
                

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  

Overovateľ: Mgr. Katarína Začková  

 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 

 
Zasadnutie pléna Rady 

 
2/ Komentár k zákonnej úprave poskytovania obsahových služieb v súvislosti s voľbami  
do Európskeho parlamentu 2024 

 
3/ Organizačné zabezpečenie dohľadu Rady v období kampane, moratória a volieb do Európskeho 
parlamentu 2024 

 
4/ Monitoring funkcionalít platforiem v kontexte volieb do Európskeho parlamentu 2024 

 
5/ Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 

 
6/ Plán zasadnutí Rady na 2. polrok 2024 

 
7/ Rôzne 
  

 
Zasadnutie senátu 1 

 
8/ Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom C.E.N s.r.o.  

        
9/ Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom D.EXPRES, k.s. 

            
10/ Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom FRONTINUS s.r.o. 

 
11/ Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom MAC TV s.r.o. 
 
 
 



 

Zasadnutie senátu 2 

 
12/ SK č.: 374/SKO/2019 zo dňa 5. 12. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Sťažnosť č. 1144/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Z prvej ruky/25. 9. 2018/Rádio Slovensko 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska      číslo autorizácie: AR/1 

 
13/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0090/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Svet :24 zo dňa 10. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                          číslo autorizácie: AT/24 

 
14/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0091/SO/2024                                                                                                                                         
(na vysielanie programu Šport+ zo dňa 9. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                             číslo autorizácie: AT/87 

 
15/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0094/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Na hrane zo dňa 15. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                            číslo autorizácie: AT/10 

 
16/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0096/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Sobotné dialógy zo dňa 17. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                    číslo autorizácie: AR/1 

                                                            
17/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0097/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 18. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/22 

 
18/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0099/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/22 

 
19/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0100/SO/2024                                                                                                                                         
(na vysielanie programu Ranné správy zo dňa 19. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 61 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                             číslo autorizácie: AT/87 
                                                  



 

20/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0103/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Bez servítky, 36. epizóda zo dňa 26. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/10 

                                                                                       
21/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0107/SO/2024                                                                      
(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 11. 3. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 62 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                           číslo autorizácie: AT/87 

 
22/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 
Podnet č. 0126/SO/2024 
(príspevok na platforme Facebook) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt/Služba: Meta/Facebook 

 
 
 

***************** 

 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 178 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 

 
Uznesenie č. 24-09/1.203: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Katarínu Začkovú. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
 
Zasadnutie pléna Rady  

 
K bodu 2/ 
Komentár k zákonnej úprave poskytovania obsahových služieb v súvislosti s voľbami do Európskeho 
parlamentu 2024 

 
 
 



 

Uznesenie č. 24-09/2.204: 
Rada schvaľuje materiál Komentár k zákonnej úprave poskytovania obsahových služieb v súvislosti                   
s voľbami do Európskeho parlamentu 2024. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 3/ 
Organizačné zabezpečenie dohľadu Rady v období kampane, moratória a volieb do Európskeho 
parlamentu 2024 

 
Uznesenie č. 24-09/3.205: 
Rada schvaľuje materiál Organizačné zabezpečenie dohľadu Rady v období kampane pred voľbami, 
v období moratória a volieb do Európskeho parlamentu 2024. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 4/ 
Monitoring funkcionalít platforiem v kontexte volieb do Európskeho parlamentu 2024 

 
Uznesenie č. 24-09/4.206: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 5/  
Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 

 
Uznesenie č. 24-09/5.207: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 



 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 6/ 
Plán zasadnutí Rady na 2. polrok 2024 

 
Uznesenie č. 24-09/6.208: 
Rada schvaľuje predložený plán zasadnutí Rady na 2. polrok 2024. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
7/ Rôzne 

 
1/ Úprava výšky nájomného za užívanie administratívnych priestorov a parkovacích miest 

 
Uznesenie č. 24-09/7.209: 
Rada schvaľuje predložený materiál. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
 
Zasadnutie senátu 1 

 
K bodu 8/ 
Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom C.E.N s.r.o. 

 
Uznesenie č. 24-09/8.210: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu  
doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej schvaľuje 



 

predvolebný Projekt vysielania programov počas volebnej kampane pre voľby do Európskeho 
parlamentu vo vysielaní televízie TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. v znení podľa podania doručeného Rade 
dňa 24. 4. 2024 v znení neskorších zmien doručených Rade dňa 25. 4. 2024. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 9/ 
Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom D.EXPRES, k.s. 

 
Uznesenie č. 24-09/9.211: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu  
doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej schvaľuje 
predvolebný Projekt – Braňo Závodský Naživo – Eurovoľby 2024 vo vysielaní Rádia Expres vysielateľa 
D.EPRES, k. s. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 17. 4. 2024 v znení neskorších zmien 
doručených Rade dňa 6. 5. 2024. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 10/ 
Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom FRONTINUS s.r.o. 

 
Uznesenie č. 24-09/10.212:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu  
doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej schvaľuje 
predvolebný projekt Debata na telefón – okrúhly stôl vo vysielaní Rádia Frontinus vysielateľa 
FRONTINUS s.r.o. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 10. 4. 2024 v znení neskorších zmien 
doručených Rade dňa 26. 4. 2024 a 3. 5. 2024 s nasledovnou výhradou: 

- v prípade, ak kandidát niektorej kandidujúcej politickej strany odmietne účasť v diskusnom 
programe Debata na telefón – okrúhly stôl, nebude nahradený kandidátom z politickej strany, 
ktorá sa už v niektorom z predchádzajúcich vydaní tohto diskusného programu zúčastnila 
prostredníctvom iného svojho kandidáta, ale bude uplatnený inštitút prázdneho kresla. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 11/ 
Projekt diskusných programov počas volebnej kampane podľa § 11 ods. 5 a 8 zákona č. 181/2014 Z. z.  
predložený vysielateľom MAC TV s.r.o. 



 

Uznesenie č. 24-09/11.213: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu  
doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej schvaľuje 
predvolebný projekt Diskusné relácie vysielané na JOJ 24 pred voľbami do Európskeho parlamentu               
a po voľbách – Voľby do Európskeho parlamentu 2024 vo vysielaní televízie JOJ 24 vysielateľa MAC TV 
s.r.o. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 22. 4. 2024 v znení neskorších zmien doručených 
Rade dňa 30. 4. 2024. 

 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
 
Zasadnutie senátu 2 

 
K bodu 12/ 
SK č.: 374/SKO/2019 zo dňa 5. 12. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Sťažnosť č. 1144/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Z prvej ruky/25. 9. 2018/Rádio Slovensko 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska   číslo autorizácie: AR/1 

 
Uznesenie č. 24-09/12.214: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109, § 110 a § 236 ods. 1 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 
zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox  
a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov a § 234 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z., rozhodla, že správne konanie č. 374/SKO/2019                       
vo veci možného porušenia povinnosti podľa § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní                        
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000  
Z. z. o vysielaní a retransmisii“) vedené voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska, podľa 
ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

 
zastavuje, 

 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/179: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 9. 6. 2024                       Z: ReO 
 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2000/195/


 

K bodu 13/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0090/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Svet :24 zo dňa 10. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                        číslo autorizácie: AT/24 

 
Uznesenie č. 24-09/13.215: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110  
ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                      
na preverenie evidovaný pod č. 0090/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby RTVS 24 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150  
ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/180: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                        Z: PgO 

 
K bodu 14/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0091/SO/2024                                                                                                                                         
(na vysielanie programu Šport+ zo dňa 9. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                             číslo autorizácie: AT/87 

 
Uznesenie č. 24-09/14.216: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox                             
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                     
na preverenie evidovaný pod č. 0091/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 
vysielateľa C. E. N. s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona                          
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/181: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 



 

K bodu 15/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0094/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Na hrane zo dňa 15. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                         číslo autorizácie: AT/10 

 
Uznesenie č. 24-09/15.217: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox                                 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                     
na preverenie evidovaný pod č. 0094/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby JOJ 
vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona                        
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/182: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 

 
K bodu 16/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0096/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Sobotné dialógy zo dňa 17. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                  číslo autorizácie: AR/1 

 
Uznesenie č. 24-09/16.218: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox                                
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                     
na preverenie evidovaný pod č. 0096/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Rádio 
Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia 
§ 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox proti 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/183: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 



 

K bodu 17/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0097/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 18. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/22 

 
Uznesenie č. 24-09/17.219: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0097/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa 
Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona 
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/184: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 

 
K bodu 18/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0099/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/22 

 
Uznesenie č. 24-09/18.220: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox                              
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                         
na preverenie evidovaný pod č. 0099/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 
13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-09/185: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 



 

K bodu 19/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0100/SO/2024                                                                                                                                         
(na vysielanie programu Ranné správy zo dňa 19. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 61 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                             číslo autorizácie: AT/87 

 
Uznesenie č. 24-09/19.221: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0100/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. 
s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z.                              
za neopodstatnený. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/186: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 

 
K bodu 20/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0103/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Bez servítky, 36. epizóda zo dňa 26. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/10 

 
Uznesenie č. 24-09/20.222: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade  
s § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z. v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupuje podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0103/SO/2024 Komisii na ochranu maloletých ako orgánu príslušnému v oblasti 
ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. a § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon 
č. 40/2015 Z. z.“) ako orgánu pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému 
označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

 



 

Úloha č. 24-09/187: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o postúpení podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 

 
K bodu 21/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0107/SO/2024                                                                      
(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 11. 3. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 62 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                           číslo autorizácie: AT/87 

 
Uznesenie č. 24-09/21.223: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade  
s § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z. v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupuje podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0107/SO/2024 v časti možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), ods. 6, ods. 10                             
a ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z. Komisii na ochranu maloletých ako orgánu príslušnému v oblasti 
ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii ako orgánu pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému 
označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
Úloha č. 24-09/188: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o postúpení podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 

 
K bodu 22/ 
Preverenie podnetu na nelegálny obsah 
Podnet č. 0126/SO/2024 
(príspevok na platforme Facebook) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt/Služba: Meta/Facebook 

 
Uznesenie č. 24-09/22.224: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu evidovaný pod 
č. 0126/SO/2024 a podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. ho odkladá. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Úloha č. 24-09/189: 
Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu a upovedomí o tom podávateľa 
podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                                                                                                                                   Z: AO 
 
 
V Bratislave dňa 9. 5. 2024 
 
 
 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
 
Za plénum overila: Mgr. Katarína Začková 
 
Za senáty: 
 senát 1: 

       Anikó Dušíková 
       Ivan Bindas 
       Marta Danielová 
 

 senát 2: 
       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 


